

KÜLÜGY-HADÜGY

Budapest, 1914. október 18.

SZEMLE

I. évfolyam, 42. szám

A szerkesztésért felelős: Dr. Simon Elemér orsz. képviselő.

o

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Népszínház-u. 16

Előfizetési ára: negyedévre 8 K, fél évre 15 K. Egyes szám 20 fillér. Páros napokon jelenik meg. Telefon: József 51-15

A 25. sz. veszteség-lajstrom a 2-8. oldalakon van.

Anglia világuralma.

Még nem rajzolja az új térképeket és ennek köszönheti a büszke Albion, hogy világhatalma épségben, sértetlenül és háborítlanul természetkedik — a papíron. Ausztrália, Dél-Ázsia, Dél-Afrika, Kanada, Gibraltar, Egyiptom, szuezi szoros még mindig az övé és London mégis reszket. Nemcsak a vakmerő Zeppeleket kíméli, hanem szívszorongva várja a Marconigrammok és kábeljelentéseket, melyek híven és pontosan beszámolnak napról-napra arról, hogy a britannok végeleáthatatlan birodalma alatt mindenütt mozog a föld. Az egyiptomi kedive megtagadja az engedelmességet; Indiában szorongatják, sőt tán már meg is ölték az alkirályt; a burok is felkelésre készülnek és a büszke és verhetetlen angol hadi flotta mégis sehol sincsen. A tropikus földövek színes hadseregei pedig a szorongatott Franciaország földjére csorogtatják az európai hideg klímától borzongó véruket. A hatalmas világuralomban a lelket már csak az imádság és a hazugság és álnok hipokrizis tartja. Ma még a leigázott népek hisznek az angol világuralom erejében, flottáinak verhetetlenségében, a birodalom mérhetetlen és kifoghatatlan gazdaságában. Szerencsés és egyben szerencsétlensége Angliának, hogy a most dühöngő világháború a kontinentális hatalmak gigászi mérkőzése, melynek csak jelentéktelen epizódia az oceánok hátán itt-ott felrobbanó aknák és torpedók veszedelme. Az angol közvélemény is tudja, Franciaország, Belgium és Oroszország pedig keservesen megszenved, hogy Angliának nincsen rendes és fegyvermezett hadserege. Így aztán az angol segítség inkább ártalom, mint segedelem. De a nagy illúziót: a verhetetlen hadi flottát egvelőre legalább csak tépdési, de nem robbantja a világháború vihára.

Ez tehát nagy szerencsésége a büszke Albionnak. De — és ez a *de* be sok eddig örökkévalónak hitt és tartott igazságnak árnyékává szegődik a világháború tanításainak nyomán! — De Anglia tengeri világuralma árnyékhatalomná süllyed, mert ezentúl igazi erő és valódi hatalom csak a szilárd szárazföldön állhat meg. Kemény és biztos földön,

hol nem kell rettegni attól, hogy a föld kiszalad alólunk: míg a büszke oceánvárok alatt mérhetetlen mélységben hullámzik a halál. Egyetlen torpedó lövés elegendő arra, hogy félmilliárd vagyon és rajta ezer és ezer ember hullámsírba temetkezzék. És nem az elpusztult tengerészeket siratja Anglia. Emberanyagban Nagy-Britannia kifoghatatlan és ami fő: nemcsak olcsó, de nem is angol tengerész legénysége. Az angol nemzet csak uralkodik de nem harcol az angol uralomért. Elvégzi ezt helyette a meghódított néptömegek férfi ifjúsága. És ha arról lenne szó, hogy Anglia világhatalmáért évente milliókat kellene feláldozni, úgy a nagy kalmárnemzet kész lenne erre a nagy áldozatra, de csak akkor, ha e milliók csak emberanyagból állnának és nem millió fontokból, melyeket önzesebből kell kihasználnia. Csak az a baj, hogy a német torpedók *előbb* a félmilliárdokba kerülő hadióriásokat és *csak aztán* a rajta harcoló tengerészeket sebzik halálra. A félmilliárdokat pedig a nemzetvagyonból kell kihasználni.

És ez, mint minden operáció, érzékeny fájdalommal jár, melynek saigását egyformán megszenvedti a londoni City minden kereskedelmi irodája. Az angol hadiflotta büszke uszói mégis épülnek, mert a hatalmas világbirodalom még egyetlen gazdagsága bőven és folyton termeli a milliárdokat, de a hatalmas oceánjáró csatahajók éppen mert milliárdokba kerülnek, csak reprezentálni akariák a büszke angol világuralmat. Egyetlen torpedó lövésre a tenger mélyébe temetkezni; nagyon is drága mulatság lenne. Ezért üdvözli forró szerencsekivánsággal a londoni sajtó a legfőbb admirálist azért a bátor cselekedetéért, hogy a helyett, hogy harcba szállna, elrejteti titkos rejték kikötőbe a nagyon drága angol csatahajókat. És ha a felek nem csalnak: a boldog Anglia e nagy világveszedelmet úgy fogja megszünteni, hogy szinte teljesen épen és sértetlenül megmarad büszke és „verhetetlen” hadiflotta.

Persze, hogy verhetlen, ha harcolni és nyíltan támadni nem mer. De éppen ez lehet a legnagyobb szerencsétlensége Angliának. Mert az ilyen verhetetlenséget — gúvaságnak nevezik és az ilyen gúvaság még azoknál is bátorságot szülhet, kik különben nubiai párdúc helyett mindenkor csak jól szaladó nyulakat nemzenek.

Hogy Anglia intenzív és méreteiben grandiozus gvarmatpolitikájának kül-

turhistóriai jelentősége és értéke van, azt még mai perfid külpolitikája se tudja a történelem lapjairól letörölni. Ha igen gyakran nemtelen fegyverekkel harcolt is, végeredményben mégis az európai kultúra diadala a művelt angol uralom távoli földrészekén. Nem a leigázott népekre, csak éppen Britannia világhatalmára kész veszedelem, hogy abból a földből, hol végigszánt a kultúrának ekéje, kiszalad az emberi és népszabadságnak vetése is. A büszke hadiflotta csak az oceánok hátát szántja, azt is csak — békében. Indiából zsoldos hadseregek mentek a francia csatateretke, Erre mozogni kezd a hindu föld. És jönnek már a ferdeszemű japánok, ferde világuralmi hóbortoktól hajtva és az angol-japán szövetséget Anglia ellen ferdén értelmezve. Japán kiköt az Indiákon és ott is hirdetni fogja, hogy Ázsia az ázsiaiaké. A nagyvrató és tán éppen ezért végtelenül önző Japánon kívül, a leigázott hindu maharadszák is még énekelni fogják az ázsiai harci éneket és nincsen messze az az idő, mikor Anglia mai kebelbarátjának kiéhezett és megdermedt koczákjai a Gangesz szent vizében akariák megitatni lovaikat. A fagyos északról a meleg délre vágvakoznak a szláv népek. És ha a mai világháború se nyitja meg az orosz hadiflottának a Dardanellákat, a pánszláv gravitáció szűz ázsiai talajra téved, mire kicsordulnak India császári koronájának gyémántjai és a Nagy Mogul világhatalmát máshol is kikezdi. Mert közben megnőtt már az európai kultúra szabadság vetése. Ausztráliában is lehet travesztálva énekelni: Ausztrália az ausztráliaiaké. Kanada pedig nagyon közel van az amerikai szabadság csillagos lobogójához. Ha Washington népe nem tűrte az angol uralmat akkor, Kanada is egyszer csak és kizárólag — Kanada akar lenni. És itt Európában hiába bizik Anglia szövetségeseiben. A francia és az orosz csatateretke elvesztését egy félévszázad tartó kimerüléssel fizetik meg az entente hatalmak. Nem segít rajta még — Portugália sem. De ha a világháborúban minden angol szövetségese be is kell avatkozni, nem egészen bizonyos, hogy a semleges államok száma a mi oldalunkon is meg nem csappan. Még Spanyolországnak is van hadserege és ott is van a nagy fájó angol tövis — Gibraltar. Amnithogy a szuezi szoros és Egyiptom is lehet még egyszer csak mohamedán...

Anglia világuralma tengeri erején

épült. Nagyszerű hadflottája azonban csak a vizek felszínét szántja. Ami igazán és talán örökké az övé: az európai szigetszág. Ez azonban területileg is sokkal kisebb, mintsem állandóan biztos és szilárd talapzata lehetne hullámzó tengervizek és milliónyi ember-tömegek leigázott erejének.

Földes Artur dr.

Önkéntes Őrsereg.

Tegnap tartotta az Önkéntes Őrsereg első gyakorlatát a katonás kiképzésben. A honvédelmi miniszterium által kiküldött oktató tisztek egyelőre a legszükségesebb alapismeretekbe avatták be az őrsereg tagjait. Legközelebb sor kerül a fegyverfogásokra.

A jelentkezők száma és az érdeklődés általában napról-napra nő az őrsereg iránt. Élén gróf *Andrássy* Gyula áll, ki az országnak tett sok kiváló szolgálatát újabban azaz tetézi, hogy a magyar társadalmat szervezi e nagy történelmi napokban, szóval, tettel és nemes jópéldával. Az őrsereg főparancsnokságában segítő társai *Molnár* Viktor, *Plósz* Sándor és *Gerenday* György.

Az Önkéntes Őrsereg hivatását és kötelességeit a Szolgálati Utasítás írja elő. Tagjai esküt tesznek arra, hogy kötelességüket hiven teljesítik.

Az ügyeket a főparancsnokság (székhelye: V., Erzsébet-tér, Nemzeti Szalon), a központi parancsnokságok és a kerületi parancsnokságok intézik. Az első kerületbe p. u. a Belváros területe tartozik és élén *Déry* Béla kerületi parancsnok, a Szalon agilis igazgatója áll.

A cs. és kir. hadügyminiszterium 25. számú veszteséglajstroma.

Az adatok hitelességeért felelősséget vállalunk!

Rövidítések:

A *rendfokozatoknál*: hpd = hadapród; zls = zászlós; hdgy = hadnagy; főh = főhadnagy; szds = százados; őrn = őrnagy; alezr = alezredes; ezr = ezredes; so = segédorvos; eo = ezredorvos.

gyal = gyalogos; vdsz = vadász; husz = huszár; dr = dragonyos; u = ulánus; póttart = póttartalékos; őrv = őrvezető; jrvez = járőrvezető; tiz = tizedes; szkz = szakaszvezető; őrm = őrmester; eőd = egyévi önkéntes.

A *csapattestek megnevezésénél*: gye = gyalogezred; hgye = honvédgyalogezred; Lgye = Landwehrgyalogezred; hat vad szd = határvadász század; he = huszárezred; hhe = honvédhuszárezred; dre = dragonyosezred; ue = ulánussezred; táe = tábori ágyusezred; tte = tábori tarackezred; háe = honvédágýusezred; Láe = Landwehrrágyusezred; Ltto = Landwehrtábori tarack osztály; vtzlj = vartüzérszászlóalj; bhe = bosnyák-hercegovinai ezred; npfe =

népfőlképezred; szd = század; üt = ütég; tvad zlj = tábori vadász zászlóalj; ütég; hme = honvédmenetezred.

A *veszteség okának megjelölésénél*: mh = meghalt; s = sebesült; hf = hadifogoly.

Tisztek:

Andrea Agoston szds 42gye — s
Bartha Károly hdgy 3npfgye 12szd — s
Bauer Ernő szds 23Lgye — s
Bauer Ernő zls 98gye 14szd — mh
Bellosics Lipót szds 11tvad zlj — s
Belsky Szaniszló hdgy 102gye 13szd Prága — s
Bengler Kurt hpd 74gye — s
Bertalan Tivadar főh 26gye 6szd Brassó — mh
Bielau Kar hpd 74gye — s
Bihl Adolf dr. hdgy 24Lstgye 11szd — s
Bohaty Károly zls 23Lgye — s
Braun Gerhardt hpd 98gye 7szd — s
Briebrecher Gyula őrn 26gye — s
Brunner Félix szds 63gye 2szd — s
Brunner Albin főh 9hegyi taracke lüt Saugerberg 1884 — s
Brustmann József hdgy 25Lstgye 5szd Bécs — s
Buhaberger Ferdinánd hdgy 24Lstgye 11szd — s
Bürbaum Frigyes zls 98gye törzs — s
Cech József zls 98gye 9szd — s
Csergő Tamás hpd 11tvad zlj — s
Curin Ferenc dr. eorv helyettes 102gye 9szd Bogomolje 1887 — s
Donsberger Frigyes őrn zljpar 24Lstgye etörzs 4zlj — mh
Durdik Heliodor főh 102gye 10szd Königrätz — s
Elischak Gyula hpd 102gye 9szd Hochchlumetz 1888 — s
Erlebach János főh 98gye 9szd — s
Farkas hpd 26gye 8szd Temesvár 1889 — s
Fiedler József alezr 28Lgye etörzs Selcan — s
Filka Adalbert zls 102gye 14szd Benschau — s
Filiewicz Miklós főh 63gye 3szd — mh
Fie Emil főh 22gye — s
Fischer Károly dr. zls 3tte 2üt Libenau — mh
Frank Ede hdgy 98gye 9szd — mh
Frass Norbert alezr 11tvad zlj — mh
Freyler József dr. hdgy 11tvad zlj — mh
Friedrich János hdgy 28Lgye 1szd — s
Fuith Károly zls 11tvad zlj — s
Fülöp Károly hdgy 3npfgye 6szd Debreczen — s
Fürst Adolf főh 102gye 14szd Prága 1886 — s
Fürst Mihály zls 26gye 15szd Győr 1889 — s
Gastgeber Ottó szds 98gye 16szd — s
Gaudernak Emil főh 11tvad zlj — s
Gavora Gyula főh 26gye 6szd — s
Gebauer Ernő fülneégi őrn zljpar 24Lstgye etörzs 2zlj — mh
Géher Pál hdgy 3npfgye 8szd Nagyvárad — s
Ginzery Sándor hdgy 3npfgye 8szd Bors 1872 — s
Golitschek Mór eb warti szds 74gye — mh
Grecul Arkad lovag 24Lstgye 9szd — s
Grünberger Ernő hdgy 38gye 14szd — mh
Grund János hdgy 3npfgye törzs Gyulafehérvár 1884 — s
Gruss Vilmos zls 102gye 7szd Hrobsitz 1888 — s
Guggenthal-Schack Károly zls 24Lstgye 8szd — s
Günther András zls 26gye 6szd Badacsonytomaj 1886 — mh
Hacker Imre hdgy 11tvad zlj — s
Haider Román hpd 74gye — s
Haiker Alfonz hdgy 98gye 16szd — mh
Hantschel Rezső 92gye 10szd — mh
Harsányi Albert hdgy 68gye — s
Havelka Ferenc dr. hdgy 98gye 11szd — s
Heksch Oszkár 63gye 2szd — s
Hemelik József zls 98gye — s
Horák László dr. hdgy 102gye 14szd — s
Horst Oszwald hpd 98gye 15szd — s
Hrbacek Károly hdgy 22gye — s
Hrusa József zls 98gye 16szd — s
Jakubcik dr. eo helyettes 98gye 9szd — s
Jauris Károly szds 98gye 2gpog — s
Jedlicka Henrik dr. hdgy 24Lstgye 4szd — s

Kabelák Győző hdgy 91gye — s
Kácha Antal hpd 98gye 5szd — s
Kahl Rezső hdgy 98gye 13szd — mh
Kastner Jenő szd 31gye — mh
Kauders Walter zls 98gye 14szd — s
Kestler Ignác hdgy 22gye — s
Kirchner Pl szds 11tvad zlj — mh
Kiss Pál hdgy 38gye 6szd — mh
Kittel Alfréd Vilmos hpd 98gye 14szd — mh
Kolisich Pál hdgy 26gye 3szd 1890 — s
Komberec József főh 74gye — s
Kömlos Tibor zls 68gye — mh
Kopr Alfréd hdgy 24Lstgye etörzs — s
Koráb Ferenc zls 98gye 5szd — mh
Kostend Adolf főh 25Lstgye 3szd — s
Krajc Károly főh 63gye 2szd — s
Kretschmer Albert szds 35gye 3mszd — s
Kröpl Ferenc főh 98gye — s
Krschne Károly hdgy önálló hegyiá hadoszt - mh
Krütznér Károly hdgy 98gye 11szd — s
Kulaty Ferenc zls 102gye 12szd Vilimov — s
Kürt Oszkár hdgy 74gye — s
Kutasi Andor zls 68gye — mh
Lautner János hpd 11tvad zlj — mh
Leibschütz Antal főh 102gye 2szd — s
Lexa Károly zls 10he Budapest — mh
Lippurger Artur hdgy 24Lstgye 16szd — s
Löffler László főh 10he Makó — s
Maier Frigyes 24Lstgye 11szd — s
Mair György 9tte lüt Steyr — s
Mayr Antal zls 28Lgye 11szd Bécs 1894 — s
Menschik Alajos főh 28Lgye etörzs Olmütz — s
Mil Frigyes hdgy 102gye 9szd Zernov 1882 — s
Mocsáry Jenő szds 11tvad zlj — mh
Morgenstern Hermann hpd 98gye 12szd — s
Mudrich János 98gye 12szd — s
Nemecek György hdgy 28Lgye 11szd Straschkow 1889 — s
Nemetz Henrik szds 96gye 13szd — mh
Neskedla Vencel zls 98gye 15szd — s
Ott Frigyes alezr zljpar 24Lstgye etörzs 3zlj - s
Oppitz Rikárd hpd 102gye 1szd — mh
Pauer Ferenc szds 42gye — s
Pauler Jenő hdgy önálló hegyiágyus hadoszt - s
Pechtl József hdgy 28Lgye 5szd Neuhaus — s
Peteani Károly hdgy 22gye — s
Pettera Adolf szds 92gye gpog — mh
Peterka Ferenc hdgy 25Lstgye 8szd Kremsier
Petr Rezső hdgy 28Lgye 3szd Vavrinec 1883
Petz Lipót hdgy 98gye 10szd — s
Pietsch Félix dr. hdgy 98gye 14szd — s
Plentner Ferenc főh 98gye törzs — s
Plessing-Plesse Gottschalk lovag hdgy 3tte 2üt — mh
Pohl Miklós főh 74gye — s
Polacek Károly hpd 98gye 6szd — s
Polter Agoston hpd 22gye — mh
Pókay Dezső hdgy 10he Arad — s
Pokomandy Tivadar szds 26gye 8szd Öttövány 1882 — s
Prohka Vencel hdgy 98gye 13szd — s
Prpic Juraj hpd 96gye 14szd — s
Rautschka Rezső hpd 98gye — s
Richter János hdgy 42gye — s
Riedl Győző hdgy 98gye 13szd — s
Rosenberg Győző szds 102gye 16szd Gortiza — s
Röser Mihály hdgy 3npfgye 12szd — mh
Raubal János zls 98gye — s
Saraca Szaniszló nobilei alezr 98gye — s
Schaudy Félix szds 96gye 16szd — mh
Schlesinger Frigyes hdgy 24Lstgye 1szd — mh
Schmidt Agoston szds 26gye 3gpog Nagybecskerek 1878 — mh
Schneider József hpd 102gye 14szd — s
Schwarz Frigyes hdgy 63gye 2szd — s
Schwetz Oszkár hdgy 14Lstgye 10szd — s
Skaland Ernő szds 28Lgye 9szd Staremesto - hf
Skorka Mihály hdgy 68gye — s
Skorpil Ferenc hdgy 98gye 9szd — s
Slabihoudek Gottlieb hdgy 102gye 16szd Outahovic 1885 — mh
Sorer Rikárd dr. hdgy 24Lstgye etörzs — mh
Spinár Alfréd hdgy 24Lstgye 8szd — mh

Spitzer Hugó hdgy 25Lstgye 3szd — s
 Srna József hdgy 22gye — mh
 Stein Ottokár főh 26gye 12szd Prága 1887 — s
 Stepánský Kamil főh 91gye — mh
 Svjeda János hdgy 24Lstgye 13szd — s
 Svoboda Hugó hdgy 98gye 7szd — s
 Sychrowsky Rikárd dr. zls 9tte 2üt — s
 Szemenyei Kornél hdgy 3npfgye 10szd Bpest - s
 Szücs József baracskai zls 11tvad zlj — s
 Szullner Aladár hdgy 11tvad zlj — s
 Tepliczky József hdgy 26gye 1szd Szepesszombat 1886 — s
 Trnka Agoston hpd 102gye 15szd Rican — mh
 Tschinke Vince hdgy 22gye — s
 Turnovszky eo helyettes 102gye törzs — s
 Ulisperger Lajos hdgy 26gye 6szd Semlin — s
 Veprovsky Bohuslav főh 24Lstgye 7szd — mh
 Vesely Agoston hdgy 28Lgye 9szd Blatna — s
 Vorreiter Pál hpd 28Lgye 3szd Iglau 1887 — s
 Vrba József hpd 74gye — s
 Wallner Lajos hdgy 3tte 2üt Bludenz 1890 — s
 Watzka Kamil főh 9tte hadoszt törzs Eger — s
 Weinberger Armin dr. hdgy 3npfgye 8szd Budapest 1884 — s
 Weinberger Norbert hpd 22gye — s
 Wenig Rezső hdgy 24Lstgye 6szd Teltschl - mh
 Weiszkopf Róbert hpd 22gye — s
 Wollner Emil hdgy 35gye 3mszd — s
 Woworsky Vilmos főh 42gye — s
 Zadrazil Jaroslav hpd 102gye 7szd — s
 Zanluchi Frigyes 24Lstgye etörzs — s
 Zbytovsky János szds 102gye 2szd — s
 Zemann Antal hdgy 102gye 15szd — s

Legénység:

Az osztrák honosok nevei elhagyattak.

Abrahám József 26gye 6szd Alsótárnok — s
 Adamovics 26gye 11szd Berenczfalu 1893 — mh
 Adász János 3npfgye 12szd Pusztaföldvár — s
 Adler Ferenc eő őrm 98gye 12szd — s
 Adler József 26gye 16szd Varsány 1883 — s
 Alb Gábor 3Lstgye 7szd Czernóháza 1877 — s
 Albrecht Miroslav eő tiz 102gye 10szd Neuhaus 1892 — s
 Ambrozgy György 26gye 7szd Felsőbesény — s
 Ambrus József őrv 3npfgye 8szd Konyár — s
 Ambrus Pál 11tvad zlj — s
 Andor György 3npfgye 11szd Feketetábori — s
 Andor János 3npfgye 11szd Feketetábori — s
 Andor Lázár 3npfgye 12szd Varadposta — s
 Andor Pál 3npfgye 11szd Váradpósta 1880 — s
 Andorján Lajos tiz 26gye 8szd Esztergom — s
 András János 63gye 4szd — s
 Andrekucz Ignác 63gye 2szd — s
 Andreykovic István 26gye 16szd Vámosmikola 1884 — s
 Andron Gábor 63gye 4szd — s
 Antal János 3npfgye 11szd Szarvas 1878 — s
 Antalik Pál 26gye 14szd Keszölcz 1886 — s
 Argay István eő tiz 98gye 16szd — s
 Argyelán Gergely 3npfgye 5szd Tenkeszéplak 1882 — mh
 Atyim János 63gye 4szd — s
 Avram György tiz 63gye 1szd — s
 Babiák István őrv 26gye 1szd Garamkövesd — s
 Babosek Károly 11tvad zlj — s
 Bächner Péter 3npfgye 8szd Ujpalota 1878 — s
 Back Sándor 11tvad zlj — mh
 Bács András 63gye 4szd — s
 Bács János 63gye 1szd — s
 Bacsa Ferenc 11tvad zlj — s
 Bacsa István 26gye 7szd Kisóhéhd 1889 — s
 Bacsak István 11tvad zlj — mh
 Bacskor József 26gye 8szd Selmezbánya — s
 Bali József őrv 26gye 6szd Esztergom 1888 — s
 Bagyimszki János tiz 3npfgye 11szd Szarvas - mh
 Bahil Mihály őrv 26gye 2szd Márianosztra - s
 Bajcsi György szkv 26gye 9szd Felsőterény - s
 Baji Máttyás 3npfgye 5szd Békés 1877 — s
 Balázs Sándor 26gye 16szd Nemesoroszi — s
 Balázs Bertalan 26gye 7szd Nemesoroszi — s

Balázs Demeter 3npfgye 8szd Tenkemocsári - mh
 Balázs Lajos dobos 26gye 12szd Besenyő — s
 Balázs Mihály 26gye 16szd Alsóhámor 1886 — s
 Balázs Lajos 26gye 9szd Nemesoroszi 1890 - s
 Bálint János 3npfgye 5szd Endrőd 1879 — s
 Bálint János 26gye 16szd Garamsalló 1881 - mh
 Bálint József 26gye 5szd Bátorkeszi 1892 — s
 Balko János 26gye 7szd Várebély 1884 — s
 Balla József 26gye 6szd Gyerk 1892 — s
 Baller Lajos 26gye 8szd Ujbánya 1887 — s
 Balogh Ferdinánd 11tvad zlj — s
 Balogh Gábor 63gye 3szd — mh
 Balogh István 3npfgye 7szd Ujkigyós 1878 — s
 Balogh Lajos 3npfgye 7szd Nagyvárad 1876 - s
 Balya Károly 26gye 8szd Kissáró 1892 — s
 Bandzi András őrv 26gye 6szd Garamdamásd - s
 Bánffy Ferenc 3npfgye 7szd Ujkigyós 1878 — s
 Bank György 63gye 2szd — s
 Banucz György 63gye 3szd — mh
 Bár János 3npfgye 10szd Gyalány 1879 — s
 Bárány János 3npfgye 9szd — mh
 Barak István 26gye 6szd Muzsla 1892 — s
 Barány Lajos 26gye 15szd Alsógyőröth 1891 - s
 Baranyai János 26gye 6szd Nagysáró 1883 — s
 Barbarits 11tvad zlj — s
 Barkó Ferenc 10he Bodajk — s
 Barta Mihály dobos 26gye 6szd Bisztircsény — s
 Bartos 13táé pót áüt — s
 Batinovic Mijo 96gye 15szd — s
 Batyala Károly 26gye 2szd Kenész 1888 — s
 Batyinas Pál 63gye 2szd — mh
 Bauer Károly jrvez 11tvad zlj — s
 Baumstark József 26gye 7szd Leányvár 1890 - s
 Bazó József Gergely 3Lstgye 7szd Ujkigyós — s
 Bebonzsky István őrv 26gye 12szd 1888 — s
 Behán Máttyás 3Lstgye 9szd Szarvas 1879 — s
 Behic Simon 96gye 13szd — mh
 Behnl János őrm 26gye 3gpoğ Barstaszár 1886 — s
 Belán János 26gye 6szd Ledény 1891 — s
 Belavic Mijo szkv 96gye 15szd — s
 Belényi Károly 26gye 5szd Inám 1885 — s
 Bella György őrv 3npfgye 8szd Csorvás 1877 - s
 Belopotocki György tiz 3npfgye 8szd Szarvas - s
 Bencsik Mihály 3npfgye 7szd Békéscsaba — s
 Bencza István 26gye 7szd Felsőhámor 1887 — s
 Bendik János 26gye 14szd Maros-Majtany — s
 Bene László őrv 63gye 1szd — s
 Beniam György 3npfgye 8szd Szentetornya — s
 Benyó János 26gye 9szd Majláta 1889 — s
 Benyó Mihály 26gye 16szd Felsőapáti 1886 — s
 Berecki János 3npfgye 5szd Érbogyoszló 1880 - s
 Berlok Berti 26gye 5szd Pröcsény 1888 — s
 Bernát Lajos 63gye 2szd — s
 Bertalan János 11tvad zlj — s
 Bertalan Károly jrvez 11tvad zlj — s
 Bertovic Iván 96gye 13szd — mh
 Bezezszi Dominik tiz 26gye 6szd Mária-Nosztra 1884 — s
 Bezidan Flórián 3npfgye 9szd Feketetábori — s
 Bieliczky István 26gye 8szd Brogyan 1892 — s
 Bielik Sándor 26gye 1szd Király 1884 — s
 Bielik Mihály 26gye 16szd Cseke 1887 — s
 Binder György 26gye 9szd Csolnok 1882 — s
 Biró Tódor 3npfgye 8szd Szaránd 1877 — s
 Birtas Elías 63gye 4szd — s
 Blács Tivadar 3npfgye 11szd Biharbaka 1879 - s
 Blidinger András 11tvad zlj — s
 Bobály György 103npfgye 5szd Mezöberény — s
 Bódy Károly Imre tiz 3npfgye 7szd Gyoma — s
 Bodsár József 26gye 15szd Középpalajta — s
 Bogdán Gergely 3npfgye 10szd Nagyvárad — mh
 Bognár Imre tiz 26gye 11szd Esztergom — mh
 Bögre Imre 3npfgye 7szd Körösladány 1880 - s
 Bögre János szkv 3npfgye 8szd Görbeszigeti-pusztá 1872 — s
 Bogya János 26gye 6szd Ipolybél 1891 — s
 Bogya Pál 63gye 1szd — s
 Bogyó Imre őrv 26gye 7szd Aha 1892 — s
 Bohunczky Róbert 11tvad zlj — s
 Bohus Emil 26gye 15szd Selmezbánya 1890 - s
 Böjti István 3npfgye 8szd Hajdudorog 1878 — s
 Bolanszky János 26gye 8szd 1891 — mh

Boldi Mihály 3npfgye 7szd Nagyszalonta 1877 - s
 Bolemann Adorján 26gye 12szd Léva — s
 Bonczos János tiz 3npfgye 8szd Nagyvárad — s
 Bonten György tiz 63gye 2szd — s
 Bör Sándor 3npfgye 8szd Hegykörszáldobány mh
 Borcsik Imre 3npfgye 8szd Gádoros 1880 — s
 Borbély Zsigmond 26gye 16szd Esztergom — s
 Bordás István szkv 63gye 1szd — mh
 Borovicska Pál őrv 26gye 6szd Bakabánya — mh
 Böröczki József I. 11tvad zlj — s
 Böröczki József II. 11tvad zlj — s
 Boroevic Jovan őrv 96gye 13szd — mh
 Boros János 10he Csikostöttös — s
 Borovicska Pál őrv 26gye 6szd Bakabánya — mh
 Borsoss Géza eő tiz 26gye 6szd Cséktelek — s
 Bota Jakab 63gye 2szd — s
 Botirla Vazul szkv 63gye 4szd — s
 Bozga Tódor 63gye 2szd — s
 Bóznér Géza eő tiz 26gye 6szd Érsekivadvkert 1892 — mh
 Bozó József 3npfgye 7szd Ujkigyós 1879 — s
 Bozoki Ferenc 3npfgye 6szd Békésszentandrás 1879 mh
 Bragey Demeter 3npfgye 5szd Dobrocza — s
 Brandstätter József 11tvad zlj — s
 Brandze Lajos 26gye 12szd Alsószecse — s
 Branyik István 26gye 8szd 1892 — s
 Brasfelean Balázs 63gye 3szd — s
 Bré Simon 3npfgye 10szd Belényes 1879 — mh
 Brieska János tiz 26gye 3szd Barsnémeti — s
 Brintán János 3npfgye 7szd Piskolt 1878 — s
 Brodjanszky István 26gye 15szd Magosmart — s
 Brucz András őrv 6gye 12szd N.-Málas — s
 Buchra Lajos 3npfgye 8szd Endrőd 1879 — s
 Buckovic Luka 96gye 13szd — s
 Buczi József szkv 26gye 11szd Alsószadány — s
 Budai Ferenc 3npfgye 7szd Öcsöd 1879 — mh
 Budinszky János 26gye 6szd Budapest 1891 - s
 Budinszky Márton 26gye 6szd — s
 Buia Salamon 63gye 2szd — s
 Bujdosó Lajos 3npfgye 10szd Mezösas 1877 - s
 Bugyin János 26gye Szob 1887 — s
 Bukovics Géza szkv 26gye 9szd Kistapolcsány - s
 Bumba Flórián 3npfgye 6szd Bihardobrosd - s
 Burdán György 3npfgye 6szd Illye 1878 — s
 Burger András 3npfgye 12szd Pitvaros 1882 - s
 Buri János 26gye 12szd Ujbánya 1889 — s
 Busicza Sándor 63gye 1szd — s
 Busija Joso 96gye 14szd — s
 Buta Mihály 63gye 2szd — s
 Buza János 3npfgye 5szd Kisdimbra 1877 — s
 Buzalka János 26gye 7szd Szentantal 1888 — s
 Cacic István őrv 96gye 15szd — s
 Calic Dragon 96gye 15szd — s
 Cankovic Céter tiz 96gye 13szd — s
 Chrbet Máttyás 26gye 14szd Korpona 1888 — s
 Chrien Pál 26gye 16szd Királyfalu 1891 — s
 Chrjen Pál őrv 26gye 3szd Kisbaras 1883 — mh
 Chochula János 26gye 3szd Bélesz 1888 — s
 Chovau György 26gye 8szd Ipolnyék 1890 — mh
 Cipszer Agoston 26gye 1szd Jánoshegy 1885 - mh
 Cop Franjo 96gye 15szd — s
 Crisztorean János 63gye 3szd — s
 Crnkovic 96gye 13szd — s
 Csaba Lajos 26gye 12szd Esztergom — s
 Csabak Márton 26gye 6szd — s
 Csányi Kálmán 3npfgye 6szd Nagyvárad 1880 - s
 Csarada József 26gye 6szd Zsarnócza 1880 - s
 Csarnó Sándor 3npfgye 8szd Gálospetri 1876 - s
 Csemez Sándor 26gye 6szd — s
 Csepcek Ferenc 26gye 12szd Kistapolcsány — s
 Csepela Károly 26gye 5szd Agó 1891 — mh
 Cseresznyés Vilmos 26gye 12szd Baja — s
 Cseri Vince 26gye 6szd Agó 1886 — s
 Csernák József 26gye 8szd Nagymánya 1887 - s
 Csernák Tamás 26gye 5szd Kisgyarmat — s
 Csernicza János 26gye 3szd Csakóc 1892 - s
 Cserepes József 11tvad zlj — s
 Cserteg István 11tvad zlj — s
 Cservenák Kelemen őrv 26gye 8szd Garamtolnacs 1890 — s
 Csésznik Mihály 26gye 12szd Esztergom — s
 Csete János 3npfgye 11szd Orosháza 1877 — s

- Csiak János 3npfgye 7szd Ujkigyós 1877 — s
Csiba Mihály 26gye 13szd Vörösvár 1890 — s
Csiba Mihály 26gye 16szd — s
Csilár Ignác 63gye 1szd — s
Csilor János 63gye 2szd — s
Csilicka Szilárd 63gye 2szd — s
Csipő Miklós 3npfgye 11szd Kokiélesd — s
Csirkovits Lajos 11tvad zlj — s
Csizmazia Antal 11tvad zlj — s
Csóka Antal 11tvad zlj — mh
Csokás Bald, 26gye Bart 1882 — s
Csokmeran Tivadar 63gye 2szd — s
Csordás Márton 11tvad zlj — mh
Csubankan László 63gye 1szd — s
Csucs Lajos 26gye 6szd — s
Csunyal István 26gye 3szd Cserenye 1892 — s
Csuppon Mihály örv 26gye 6szd — s
Csurdas Mihály 63gye 2szd — s
Csurean János 63gye 1szd — s
Czapalei Imre 26gye 12szd Nyergesujfalu — s
Czentár Albert tiz 26gye 3szd Németszőgyén - s
Czigany Lukács 26gye 7szd Zsitvaújfalú 1882 - s
Czikoriás Mihály 3npfgye 5szd Hájó 1880 — s
Czikus György 3npfgye 5szd Erfacsinka — mh
Czimmermann János 26gye 16szd Palosnagymező 1881 — s
Dán András 3npfgye 8szd Orosháza 1879 — s
Dán István 3npfgye 8szd Gádoros 1877 — mh
Danila Pantilomon örv 63gye 2szd — s
Danies Ernő 26gye 7szd Ipolypásztó 1887 — s
Danis István 26gye 8szd 1888 — s
Dankó József 26gye 3szd Szénásfalú 1888 — s
Dános Ponfil 63gye 1szd — s
Darányi János 26gye 12szd Peröcsény — s
Dávid János 3npfgye 6szd Dombegyháza — s
Dávid Péter 26gye 15szd Bény 1881 — s
Debnár Miklós tiz 26gye 12szd Illés 1886 - mh
Dobnár Vince 26gye 12szd Szelény — mh
Debreczeni József 26gye 15szd Szete 1892 — s
Deverdi József 3npfgye 6szd Biharsályi — s
Dienche János 63gye 2szd — s
Dikas Mihály tiz 26gye 3szd Bátorkeszi — s
Dinyés János 26gye 6szd Esztergom 1891 - s
Dinyés József 26gye 12szd Esztergom — s
Dirzsán Dénes szkv 63gye 2szd — s
Doba János 26gye 8szd Pilismaróth 1891 — s
Dobruczki Ede 10he Máramarosziget — s
Dogi József 3npfgye 5szd Endrőd 1878 — s
Dojmgovszki Mihály 3npfgye 12szd Bekéscsaba 1876 — s
Dolinski József 26gye 6szd Kőrmöczbánya — mh
Dolnik Mihály 26gye 6szd Ofelfalu 1892 — s
Domitrovic Dragutin 96gye 13szd — s
Dörner Péter 3npfgye 8szd Ujpalota 1877 — mh
Dragomir Trifon szkv 63gye 4szd — s
Dreagan János 63gye 2szd — s
Drajaca Miklós 96gye 13szd — s
Drencze Mihály 63gye 4szd — s
Drenka József 26gye 16szd Alsópely 1885 - s
Drugovics István 11tvad zlj — s
Dumitrás György 3npfgye 6szd Petegd — s
Durschlag Dávid 3npfgye 12szd Kraszó 1878 - s
Dudás Gyula 26gye 5szd Csala 1892 — s
Dudka János 26gye 12szd Ipolydamásd — s
Dukony Gyula tiz 26gye 3szd Horhi 1891 — s
Duló Máttyás 26gye 9szd Tesmag 1891 — s
Eberle Rezső 26gye 3szd Sütő 1888 — s
Eisenreich Ferenc 11tvad zlj — mh
Eisler Sándor 26gye 9szd Bény 1885 — s
Elek Lajos örv 26gye 8szd Ipolyság 1891 — s
Elek Lajos 3npfgye 9szd Zsadány 1877 — s
Élő Vince 11tvad zlj — s
Elzer Albert 26gye 6szd — s
Elzer Ferdinánd örv 26gye 6szd Magyarország 1891 — s
Elles Emil 26gye 6szd Kőrmöczbánya 1891 - s
Emetz Lajos 11tvad zlj — s
Engelbrecht Istv. szkv 26gye 14szd Esztergom - s
Entergomi Mihály 26gye 16szd Pomáz 1883 — s
Epura 63gye 2szd — s
Fabi Péter 10he Nyugatszenterzsébet — s
Fabi Zsigmond 26gye 1szd Dömös 1887 — s
Fabián István 26gye 2szd Németszőgyén 1886 - s
Fabsits Ignác 11tvad zlj — s
Falb Lőrinc szkv 11tvad zlj — mh
Falkusan Pál 63gye 2szd — s
Farkas Balogh Imre 10he Görgeteg — s
Farkas János 11tvad zlj — s
Farkas József 11tvad zlj — s
Farkas Károly 63gye 2szd — s
Fazekas István 63gye 3szd — s
Fazekas István tiz 3npfgye 5szd Szentandrás - s
Fazekas Ferenc 26gye 9szd Zseliz 1888 — s
Fazekas Károly 3npfgye 7szd Kötégán 1878 - s
Fehér József 26gye 12szd Pilismaróth 1892 — s
Fekete Mihály tiz 63gye 2szd — mh
Fekete Mihály 26gye 6szd Ipolyrécze 1892 - s
Feldhammer Antal tiz 26gye 12szd Selmeczbánya — s
Feldmann Aladár 26gye 6szd Alsóbaka 1890 - s
Ferenc István 90gye 1szd Láz 1887 — s
Ferencsik János 26gye 6szd Felsőzsember — s
Fetzer András 10he Kisszékely — s
Fica Rezső tiz 96gye 13szd — s
Fidel András 26gye 15szd Peröcsény 1887 — s
Figan János 63gye 4szd — s
Filip Péter 63gye 2szd — s
Fischl Pál 10he Ercsi — s
Flore Demeter tiz 63gye 4szd — s
Floreaan Gábor 63gye 2szd — s
Flotiszter István 26gye 9szd Ujlót 1891 — mh
Fodor József 3npfgye 12szd Hegyközujlak - mh
Fogaras György tiz 63gye 3szd — s
Fojtos Dávid 63gye 4szd — mh
Földesi Sándor 3npfgye 5szd Bánhegyes — s
Foltán Rezső 26gye 6szd Dóczyfürésze 1890 - s
Fonodi András szkv 26gye 6szd Nagycsalomja 1887 — mh
Forster Agoston 3npfgye 8szd Szarvas 1879 - s
Frak Pál 3npfgye 8szd Nagyszénás 1877 — s
Franciszli János 3npfgye 12szd Tótkomlós - s
Frankó György 3npfgye 10szd Bekéscsaba — s
Frenca Szilárd örv 3npfgye 6szd Belényes — s
Frisan Péter 63gye 2szd — s
Fritz Máttyás 26gye 2szd Palásd 1889 — s
Fruhmann Lipót 11tvad zlj — mh
Fumacs Herbert 11tvad zlj — s
Furda Máttyás 26gye 15szd Kistapolcsány — s
Gaál Sándor 26gye 14szd 1887 — s
Gabnai József 3npfgye 8szd Gádoros 1877 - s
Gabus Mihály 26gye 12szd — s
Gajdos Tamás 26gye 5szd Hul 1892 — s
Gajovszky Mihály tisztiszolga 26gye 13szd Ujlóth 1889 — s
Gajovszky Mihály 26gye 6szd — mh
Gál Pál 10he Siklós — s
Galbács János 26gye 7szd Erdőszelestény — s
Gancz János 3npfgye 10szd Borostelek — mh
Garbacz Ferenc 11tvad zlj — s
Gasparovics József 26gye 6szd Kisugroc — s
Gazdag Ferenc 3npfgye 12szd Kunágota — s
Gém György 3npfgye 7szd Debreczen 1878 - s
Gellai Lajos 3npfgye 8szd Endrőd 1877 — s
Gerbautz Vince jrvez 11tvad zlj — mh
Gerdik Péter 26gye 11szd Fenyőkosztolány - s
Gerendás Ferenc 26gye 1szd Esztergom — s
Gergely Sándor örv 63gye 1szd — s
Gerhát János örv 3npfgye 8szd Szarvas — s
Gerik Péter 26gye 6szd Nemcsény 1888 — mh
Glosz István 96gye 15szd — s
Glück József tiz 63gye 2szd — s
Gluhak Miklós 96gye 15szd — s
Golbán János 3npfgye 10szd Csarnóháza — s
Goldis Bertalan 3npfgye 12szd Kiskoh 1877 - s
Goldschmid Albert 26gye 6szd — s
Golubovic Miklós örv 96gye 16szd — s
Gömöri Pál 3npfgye 8szd Kondoros 1880 - s
Gradski Gjuro 96gye 13szd — mh
Grafl Károly szkv 11tvad zlj — mh
Graovac József 96gye 13szd — s
Grauszer Lőrincz 11tvad zlj — s
Gregány István 26gye 6szd Korpona 1890 - s
Gregor Alajos eő tiz 98gye 8szd — s
Gregus János 3npfgye 7szd Ujkigyós 1878 — s
Gremann Lajos szkv 26gye 7szd Nagysaró — s
Gresz József 26gye 7szd Nagymaros 1891 - s
Grichisch Sámuel 11tvad zlj — s
Gröner Sámuel 26gye 7szd Selmeczbánya — s
Grose János 63gye 2szd — s
Gruborovic Matija 96gye 15szd — s
Grülling Mihály 26gye 6szd Hodrusbánya — s
Grüner Henrik 3npfgye 12szd Belényes — s
Grünwald Jakab 26gye 12szd Aranyosmarót - s
Gscheiss Krisztian 11tvad zlj — s
Gschiesz Krisztian jrvez 11tvad zlj — s
Gubó Gábor 26gye 15szd Zsitvabesenyo — s
Gulyás Antal szkv 3npfgye 10szd Orosháza — s
Gulyás Imre 3npfgye 5szd Köröstarcsa 1879 - s
Gyarmati József 3npfgye 7szd Bihartorda — s
Gyartkó Zsigmond tiz 26gye 14szd Fenyőkosztolány 1884 — s
Gyenge Lajos 3npfgye 9szd Mezőbaj — s
Györfi Bálint 3npfgye 5szd Balmazujvár — s
Gyuricza József 26gye 14szd Oszlány 1890 -- s
Gyurian Vince 26gye 16szd Márianosztra -- s
Habes János 26gye 8szd Esztergom 1892 - s
Hacsko József kürtös 26gye 6szd Brogyán - s
Hajdoni Márton 26gye 9szd Zsarnóca 1885 - s
Hajdu Péter tiz 3npfgye 5szd Köröstarcsa — s
Hajdu István 26gye 12szd Kissaró — s
Hajdich Pál 26gye 3szd Aranyosmaróth — mh
Halász János 3npfgye 10szd Tenke 1877 — s
Hallay István 26gye 12szd Szénásfalú -- s
Halmovszky János 26gye 6szd — s
Halosta György 63gye 3szd — s
Hamar András 26gye 6szd — s
Hambauer András 11tvad zlj — mh
HAMPL Antal tiz 26gye 5szd Nagymaros 1891 - s
Handza István 26gye Garamlód 1889 -- mh
Hang Bálint 10he Berkesd — s
Hangan János örv 63gye 3szd — mh
Hanzli János 3npfgye 10szd Nagyvárád 1877 - s
Haraba György 26gye 8szd Bakabánya -- s
Harutia György szkv 63gye 2szd — s
Haubenwallner Pál 11tvad zlj — s
Hauser Mihály 11tvad zlj — s
Hautzinger József 11tvad zlj — s
Hegedüs András szkv 26gye 5szd Csiffar — s
Hegedüs Ferenc 3npfgye 7szd Nagyvárád — s
Hegyes János 63gye 3szd — mh
Heine Albert 26gye 12szd Szalka — s
Heitler Emánel 26gye 6szd Budapest — s
Helmer Antal tiz 35gye 3mszd — s
Hencze András 26gye 8szd 1889 — s
Hendre Ferenc 3npfgye 8szd Szaránd 1879 - mh
Hercz József 26gye 14szd Nagykoszmal — s
Heres Sándor 63gye 4szd — s
Herko Jakab 26gye 8szd Felsőhámor 1891 - mh
Herold Károly 96gye 13szd — s
Herczeg József 11tvad zlj — s
Hindi István 26gye 6szd — s
Hlavacs István 26gye 8szd Ujlót 1891 — s
Hochecker Ferenc 11tvad zlj — s
Hoffmann Adám 3npfgye 5szd Mezőberény - mh
Hoffmann István 26gye 16szd Zeegény — s
Hofmann Henrik eő örm 98gye 8szd -- s
Hognos György 63gye 2szd — s
Holczmann Rezső tiz 26gye 12szd Neprowitz - s
Holocska János 3npfgye 8szd Pusztaföldvár - s
Holecz Imre 26gye 3szd Szokolya 1891 - s
Holop Zsigmond örv 26gye 6szd Csata 1891 - s
Homola István 26gye 8szd Bars 1887 — s
Hornyák János 26gye 5szd Never 1888 — s
Hornyák Pál 26gye 14szd Alsófehérkut — s
Hornyik József 26gye 12szd B.-Vörösvár — s
Hortopan János 63gye 4szd — s
Horvat Ivan 96gye 13szd — s
Horváth Sándor 11tvad zlj — s
Horváth Ferenc tiz 3npfgye 12szd Orosháza - s
Horváth Ferenc 10he Szilvás — mh
Horváth Ferenc II. 11tvad zlj — mh
Horváth József 11tvad zlj — s
Horváth Kálmán 11tvad zlj — s
Horváth Mihály örv 26gye 6szd Kálnaborfő — mh
Hricz József 26gye 8szd Léva 1886 — s
Hruska János 26gye 9szd Oroszka 1886 -- s
Hruskovic Sándor 26gye 3szd Bakabánya — s
Hrvat Péter 96gye 13szd — mh
Hubacsek János 26gye 6szd Kisülés 1892 — s

Hucza Bazil 3npfgye 10szd Tasádfő 1879 — s	Kerek Kálmán 3npfgye 5szd Hosszupály — s	Kovács Károly 3Lstgye 8szd Nagyszalonta — s
Huszár János 26gye 16szd Zsarnocza 1888 — s	Kerekes József 3npfgye 6szd Illye 1878 — s	Kovács Lajos 10he Magyarkeszi — s
Iby Miklós 11tvad zlj — s	Keresztes Péter 3npfgye 9szd — s	Kovács Márton dobos 26gye 7szd Korpona — s
Ida Mánuel őrv 63gye 3szd — s	Kerhacz Demeter 63gye 2szd — s	Kovács Márton 26gye 8szd Némend 1889 — s
Ignat Gábor 63gye 2szd — s	Keszthely József 10he — s	Kovács Mihály tiz 3npfgye 7szd Nagyszalonta 1879 — s
Ilie György 63gye 3szd — s	Kingye Tivadar 63gye 1szd — s	Kovács Pál őrv 3npfgye 5szd Köröstarcsa — mh
Illics László 63gye 1szd — s	Kimpan Demeter szkv 63gye 3szd — mh	Kovács Pál 26gye 6szd Élesfalu 1890 — s
Illyés Mihály 3npfgye 5szd Hosszupály — s	Király Pál 3npfgye 5szd Mezőberény 1880 — s	Kovács István 11tvad zlj — s
Ispán István 26gye 5szd Esztergom 1890 — s	Kirschner László 26gye 12szd Barskapronca 1891 — s	Kovács István 26gye 8szd Lonto 1893 — s
Iván András őrv 26gye 12szd Bácska — s	Kis István 26gye 2szd Szolnok 1886 — mh	Kovács H. Zsigmond szkv 3npfgye 8szd Gyoma 1877 — mh
Iván János 26gye 12szd Udvard 1885 — s	Kis István 11tvad zlj — mh	Kovácsik János őrv 26gye 6szd Hodrusbánya - s
Iván István 26gye 8szd Németszőgyén — mh	Kiseded János 3npfgye 7szd Szalacz 1880 — s	Kovrán András őrv 26gye 12szd Topetor — mh
Ivánics Pál 26gye 12szd Ipolykeszi — s	Kiss József 11tvad zlj — s	Kozma Gergely tiz 3npfgye 10szd Köröstarcsa 1878 — s
Ivanis Mijo 96gye 13szd — s	Kiss Mihály 11tvad zlj — s	Kozma János tiz 63gye 4szd — s
Izbéku László őrv 3npfgye 7szd Öcsöd — s	Kiss Mihály 3npfgye 10szd Sarkad 1880 — mh	Kozma Miklós 63gye 1szd — s
Jacsiv Mihály 3npfgye 10szd Békéscsaba — s	Kiss R. Sándor 3npfgye 11szd Gyoma — s	Kozma Péter 3npfgye 8szd Czigányfalva — s
Jadric Mijo 96gye 13szd — s	Kiss Sándor 3npfgye 8szd Hegyközsáldobágy 1877 — mh	Kracher József 11tvad zlj — s
Jajcinové Márkus 96gye 16szd — s	Kisvárdai István 3npfgye 6szd Nagyzerind — s	Krajacic Péter tiz 96gye 15szd — mh
Jakschitz szkv 13táe 5pót áüt — s	Kiszeli János 26gye 6szd Brogyan 1884 — s	Krajnik Flórián 3npfgye 10szd Nagyürögd — mh
Jancse Pál 63gye 1szd — s	Kizur András tiz 3npfgye 5szd Orosháza — s	Král János őrv 26gye 11szd Felsőzsadány — s
Jancsik Antal 26gye 7szd Simony 1892 — s	Kladivik Pál 26gye 16szd Csáb 1883 — s	Kralik (Mrár) József 26gye 6szd Kövesd-Mo-csár — s
Jancsik János 3npfgye 7szd Nagylak 1877 — s	Klein Lipót 26gye 6szd Kisgyarmat 1890 — s	Kramaric Lajos 96gye 13szd — s
Jandric Gjuro tiz 96gye 15szd — s	Klein Lajos 11tvad zlj — s	Krausz János 26gye 6szd — s
Janes 26gye 11szd 1891 — s	Kliment Pál 26gye 9szd Honnádás 1889 — s	Krebsz János 26gye 6szd — s
Jankó József őrm 3npfgye Nagybánhegyes - mh	Klinko János őrv 26gye 6szd Bakabánya — s	Kreccsun Gábor 3npfgye 12szd Karácsonfalva - s
Janku Mihály 3npfgye 11szd Tenkemocsári - s	Klucsár Péter 26gye 6szd Kisvezekény 1885 — s	Krinye János 26gye 12szd Verebely — s
Janurik Pál 3npfgye 9szd Szarvas 1878 — s	Kluzska Márton 26gye 5szd Alsóbaka — mh	Krisan János 63gye 3szd — mh
Jaric Iván őrv 96gye 13szd — mh	Knapp József 26gye 5szd Jánoshegy — s	Krisan Simon tiz 63gye 2szd — s
Jaszenak János 26gye 8szd Szénásfalu 1888 - s	Knezevic Miko 96gye 13szd — s	Kristóf András szkv 3npfgye 10szd Békéscsaba 1879 — s
Jenesz András 26gye 6szd Tergebecz 1882 — s	Knopp János 26gye 12szd Magasmart — s	Kriszan László 26gye 11szd Esztergom 1882 - s
Jenisz Ciril 26gye 6szd Kicza 1886 — s	Knotzer Miklós 11tvad zlj — s	Kristzurean Emáuel szkv 63gye 2szd — s
Jenisz Gyula tiz 26gye 8szd Zsitva-Konczai - s	Kocsis Ferenc 11tvad zlj — s	Krizek Antal 11tvad zlj — s
Jepan Eliás tiz 63gye 4szd — s	Kocsner András 26gye 6szd — s	Krizsán János 3npfgye 12 Medgyesbodzas — s
Jesko Péter 26gye 12szd Peld — s	Kocsner Pál 26gye 8szd Ujbánya 1892 — s	Krizsán Tivadar őrv 3npfgye 10szd Nagyürögd 1877 — mh
Joszip Sándor 63gye 1szd — s	Koczian András szkv 26gye 2szd Nagykálna - s	Krljan Juro 96gye 15szd — s
Jova Miklós 3npfgye 11szd Körösmart 1879 - s	Koczó János őrv 26gye 3szd Szokolya — mh	Kristinic Ljubomir szkv 96gye 15szd — s
Jozea Péter 26gye 12szd 1892 — s	Koczur József 26gye 9szd Bény 1887 — mh	Krucz Pantel 63gye 4szd — s
Józsa István 26gye 9szd Léva 1892 — s	Kodorán György 3npfgye 7szd Vizesgyám — s	Kubik József 11tvad zlj — s
Jozsó István 3npfgye 9szd Csanádapáca — s	Kögl József jrvez 11tvad zlj — s	Kucsera Mór 11tvad zlj — s
Jucan Sándor 63gye 4szd — s	Kohári Sándor 26gye 13szd Tergenye — mh	Kuczán György 63gye 4szd — s
Jucan János 63gye 4szd — s	Kollár János 3npfgye 7szd Békéscsaba 1878 - s	Kudorean Péter 63gye 1szd — s
Juga Miklós tiz 63gye 1szd — s	Kollár János 26gye 5szd Korpona — hf	Kükel András 26gye 15szd Garam-Kovácsi - mh
Juhász Imre 3npfgye 8szd Feketebátori — s	Kollár József 26gye 12szd Garammikola - mh	Kukucska Károly őrv 26gye 3szd Zsitva — s
Juhász János 3npfgye 8szd Gáboros 1879 - s	Kollár Mihály 26gye 14szd Kiszelfalu 1885 - s	Kulcsár András 26gye 14szd Barsendred - s
Juhász Gyula 26gye 6szd Korpona 1895 — s	Koloszár Sándor 11tvad zlj — mh	Kulich Imre 3npfgye 5szd Endröd 1879 - s
Juhász Mihály 26gye 12szd Rejsze — s	Komlinovic Tomo tiz 96gye 14szd — s	Kulick Joachim tiz 3npfgye 8szd Endröd — s
Jung István 26gye 12szd Bajót — s	Kompán Lajos 3npfgye 10szd Nagyvárad — s	Kurepa Dmitar tiz 96gye 13szd — s
Jabai Ernő 26gye 9szd Esztergom 1890 - s	Kondor János 10he Balháspuszta — s	Kurilla Pál 3npfgye 8szd Endröd 1877 — s
Jabak István 26gye 12szd Gyertyánfa 1886 - s	Kontra Antal 3npfgye 5szd Orosháza — mh	Kurucz György 63gye 4szd — s
Jabánina János 26gye 3szd Szénásfalu 1892 - mh	Konviczky Imre 26gye 12szd Dalmad — s	Kusmer János 26gye 3szd Brogyán 1883 - s
Jacsán Pál 3npfgye 7szd Békéscsaba 1879 — s	Könyves Károly 3npfgye 8szd Biharszentjános 1882 — s	Kuti András 26gye 2szd Garamlők 1891 — s
Jádár Mihály őrv 3npfgye 6szd Debreczen - s	Koósa Mihály 26gye 9szd Alsófehérkut 1882 - s	Kuzma Mihály 26gye 13szd Szénavár 1884 - s
Jakocz Lajos 3npfgye 8szd Biharság 1879 - mh	Kopanyecz András 3npfgye 7szd Békéscsaba 1878 — s	Kuzsik Mihály 26gye 12szd Kissaró — s
Jalchbrenner Ferenc 11tvad zlj — s	Korcok Pál őrv 3npfgye 7szd Ujkigyós — s	Lackó Ferenc 3npfgye 10szd Békéscsaba - s
Jaldrovics Miklós szkv 26gye 12szd Zsornóca - s	Korojan András őrv 63gye 3pög — s	Lachki Márton 26gye 9szd Ledény 1890 - s
Jalina Márton 26gye 16szd Berencsfalu — s	Körözi József 3npfgye 8szd Újpalota 1879 - s	Lajko János őrv 26gye 3szd Bény 1884 - s
Jalmán Imre 11tvad zlj — mh	Kortyis József 3npfgye 5szd Baromlaki — mh	Lakatos János 63gye 1szd — s
Jalmár Imre 11tvad zlj — s	Kosik Sándor 26gye 6szd Felsőzsadány — s	Lakatos Simon 63gye 4szd — s
Jalmár János 26gye 5szd Lábatlan 1886 — s	Kostelic Mato 96gye 13szd — s	Lantos Lajos 11tvad zlj — s
Jalmár János 26gye 1szd Bátorfalu 1887 — s	Koszoru József 26gye 12szd Gyertyánfa — mh	László Dániel 23gye 3szd Kisölvéd — s
Jamody Mihály 26gye 11szd Bars 1896 - mh	Kosztye Demeter 3npfgye 8szd Karaszó — s	Lázár László 63gye 1szd — s
Janoszai József 26gye 16szd Gyiva 1884 - s	Kotász János 26gye 15szd 1888 — mh	Lichtnar István 26gye 8szd Szenavár — s
Japcza József tiz 26gye 6szd Szob 1891 — s	Köteles A. József 3Lstgye 10szd Tenke — s	Lébr Jaroszlav eő tiz 102gye 15szd — mh
Jarczis Márton őrv 3npfgye 8szd Karaszó — s	Köteles B. Károly 3Lstgye 10szd Tenke — s	Lecz Tögyer 3npfgye 8szd Köröstopai - mh
Japecz Pál 26gye 12szd Selmechánya 1890 — s	Köteles Sz. Mihály tiz 3Lstgye 10szd Tenke — s	Legező Demeter 3npfgye 8szd Harangmező 1878 — s
Jara Mihály tiz 26gye 5szd Keszthely 1885 - s	Koth Agoston 11tvad zlj — s	Lepcsics szkv 26gye 6szd Bajna 1886 — s
Jara István szkv 26gye 8szd Párkány 1890 - s	Kotu István 63gye 2szd — s	Lingurar Piulja 63gye 2szd — s
Jarall II János 11tvad zlj — mh	Kotyik Gyula 26gye 14szd Aranyosmarót — s	Ljubisic-Jovanov Péter őrv 96gye 15szd - s
Jarányony Géza 26gye 12szd Serei — mh	Kovács András 26gye 6szd Ipolyfödemes — s	Lörincz Imre szkv 26gye 6szd Vámosmikola 1887 — mh
Jarancsik Lukács 11tvad zlj — s	Kovács András 26gye 12szd Felszeles — s	Luciu János 63gye 4szd — s
Jarai István 3npfgye 7szd Nagykáta 1878 - s	Kovács Demeter 26gye 6szd Zsitva-apáti — s	Lucz Karácson 3npfgye 5szd Oiah-Kakucsi 1876 — s
Jarinarin Mihály 63gye 1szd — s	Kovács Ferenc őrv 26gye 12szd Párkány — s	
Jarona József tiz 26gye 3szd Csata 1889 — s	Kovács Ferenc 11tvad zlj — s	
Jarona Menyhért 26gye 12szd Bart — s	Kovács Gergely 3Lstgye 11szd Körösszakállai - s	
Jarona István tiz 26gye 6szd Csata 1882 — s	Kovács György 3npfgye 7szd Békésgyula — s	
Jarufmann Jaroszlav eő on tiz 102gye 15szd	Kovács Gyula 3Lstgye 5szd Hosszupály — s	
Beneschau — s	Kovács Imre 3Lstgye 7szd Száldobágyi — mh	
	Kovács József 26gye 6szd — s	
Jarzaric György tiz 96gye 16szd — s	Kovács József 11tvad zlj — s	
Jarskeméti József 96gye 16szd — s		
Jarlecic pl. Mijo 96gye 16szd — s		
Jarlemen Mihály kürtős 3npfgye 12szd Kőtegyán 1878 — s		
Jarmpusz Mihály 26gye 8szd Szebeleb 1889 — s		

Luka Csepe József 26gye 12szd Fenyőkosztolány — s	Menyhart György 26gye 16szd Németszőgyén 1887 — s	Német Kálmán 26gye 6szd Nagysáp — s
Lukács Lajos 3npfgye 7szd Ottomány — s	Mera János 63gye 4szd — s	Német István 26gye 11szd Garamdamásd 1886 — s
Lupoae Szilárd tiz 63gye 2szd — s	Mestyán Károly 26gye 12szd Felsőtató — s	Németh Ferenc 11tvad zlj — s
Luptak György 26gye 11szd Bakabánya — s	Mészáros Ferenc 26gye 12szd Oszlany — s	Németh Károly 11tvad zlj — s
Mácsai Ferenc 26gye 3szd Holenba 1890 — s	Mészáros János 26gye 12szd Muzsla — s	Németh Sándor 3npfgye 6szd Nagymajlát 1879 — s
Maczak Lajos 26gye 15szd Barsendred — s	Mészáros Lajos 26gye 3szd Illésfalu — s	Neubrun Hugó őrv 26gye 6szd Garamszentgyörgy 1891 — s
Maczko István 26gye 6szd 1885 — s	Metz József 10he Ecsér — s	Neumann Emil eő tiz 98gye 16szd — mh
Madala András kürtős 11tvad zlj — mh	Meixner János 11tvad zlj — s	Neupaulek József 26gye 12szd Selmezbánya — s
Madarász Lajos 26gye 16szd Érsekety 1889 — s	Meyer Alajos 13táe 5pót áüt — mh	Neuschl Ferenc 26gye 6szd — s
Maduczka Mózes 3npfgye 12szd Kisürög 1880 — mh	Michnai János tiz 3npfgye Nagyszénás — mh	Nikiai Imre 10he Karád — s
Maftai János 63gye 4szd — s	Mihalik András 26gye 11szd Garamröv — s	Nilgesz Jeromos 3npfgye 7szd Köröstarján 1879 — s
Magyar Ferenc 26gye III. gpog Esztergom 1890 — s	Mihalik János 26gye 6szd Hegybánya — s	Novotnyi Pál 11tvad zlj — s
Magyar György 26gye 11szd Zsitvabesenyo 1891 — s	Mikan János 63gye 4szd — s	Nyáry Ferenc 11tvad zlj — s
Magyar Salamon 63gye 1szd — s	Mikes András 26gye 12szd F.-Szecse — s	Nyeri József 26gye 12szd Vámosmikola — s
Mahalovics György 26gye 8szd Korpona 1890 — s	Mikola József 26gye 12szd Tegzesborfó — s	Nyika Karácsony 3npfgye 9szd Vaskoh — s
Mahalyan Flórenc 63gye 4szd — s	Milic Mojo 96gye 15szd — s	Nyika Pál 3npfgye 8szd Gurány 1879 — s
Mahodean 63gye 2szd — s	Miljevic Milos 96gye 15szd — s	Nyirő János jrvez 11tvad zlj — s
Majel János 26gye 12szd K.-Surány — s	Milovan Aurél 63gye 2szd — s	Odor Tamás 11tvad zlj — s
Majetic Antal 96gye 15szd — s	Minár Mihály 26gye 8szd Maholány — s	Ognjenovic Lazo 96gye 15szd — s
Majláth Mihály 3npfgye 9szd Békés — s	Minarich József 11tvad zlj — s	Okrős Mihály 3npfgye 7szd Vésztő 1880 — s
Major János 3npfgye 7szd 1878 — s	Minasi János tiz 26gye 16szd Bajna — mh	Okrublicza János 26gye 3szd Nemesény 1887 — s
Majstorovic János 96gye 13szd — s	Mintyan György tiz 63gye 3szd — s	Omsor György 63gye 2szd — s
Makai Gábor 3npfgye 7szd Öcsöd 1879 — s	Miskela Ferenc 26gye II. gpog Nagyülés — s	Ondrejkovics Titus 26gye 5szd 1884 — mh
Makovics Mihály 3npfgye Nagybánhegyes 1878 — mh	Mladi András tiz 26gye 12szd Kisfalva — mh	Ondrejmisica Barabás 26gye 9szd Matolányi 1891 — s
Malin Károly 26gye 6szd Tajnasár — mh	Mlinárik József őrv 26gye 12szd Kövesmocsár — s	Onise János 63gye 2szd — s
Malis István 26gye 8szd Lutilla 1892 — s	Moczkó János 3npfgye 6szd Monostorpály 1879 — mh	Onisie János szkv 63gye 4szd — s
Mance Mato 96gye 13szd — mh	Móga János tiz 3npfgye 11szd Alkér — s	Onul Péter 63gye 1szd — s
Mangold Márton 11tvad zlj — s	Molinár János 26gye 5szd Alsópalojta — s	Opalényi János kürtős 26gye 6szd Szelepcsény 1885 — s
Marian Demeter 63gye 1szd — s	Molitariz Agoston 26gye 6szd Nyergesujfalu 1884 — s	Opalényi Mihály 26gye 6szd Belád 1888 — s
Marika Paramon 63gye 3szd — s	Molnár Albert 3npfgye Köröstarcsa 1877 — s	Opalicki Péter 96gye 15szd — s
Markis János 63gye 3szd — s	Molnár Bálint 26gye 7szd Perocsény — s	Orbán Ferenc 3npfgye 10szd Tenke — s
Markis József 3npfgye 5szd Belényes — s	Molnár János 11tvad zlj — s	Orbán Péter 1876 — s
Markó Gyula 11tvad zlj — s	Molnár Pál 26gye 12szd Vámosmikola — s	Orem Pál 26gye 5szd Szénavár 1892 — s
Markovics 26gye 11szd Barsbese 1893 — s	Molnár László jrvez 10he Alcsuth — s	Osvald Jakab 3npfgye 8szd Ujpalota — s
Marosán Sándor 63gye 4szd — s	Molnár Lajos 3npfgye 8szd Biharszentjános 1877 — s	Osvald József 3npfgye 8szd Ujpalota — s
Marosán Sándor 63gye 4szd — mh	Molnár Pál 3npfgye 8szd Szarvas — mh	Paic Tivadar tiz 96gye 13szd — s
Marosán Elek tiz 63gye 1szd — mh	Moldován János 63gye 1szd — s	Pál Sándor 26gye 12szd Tevna 1887 — s
Marosán Demeter 63gye 1szd — s	Moldován Elek tiz 63gye 1szd — s	Pál Ignác tiz 26gye 6szd Ipolyság 1889 — s
Marosán Imre 63gye 3szd — s	Moldován János 63gye 1szd — s	Palai József 26gye 6szd Bát 1884 — mh
Marosán György 63gye 3szd — mh	Moldován László tiz 63gye 1szd — s	Palatinyi Agoston 26gye 3szd Döcgyfűrésze 1888 — s
Marosán János 63gye 1szd — s	Morar Éliás 63gye 2szd — mh	Pálincás Ignác 26gye 6szd 1884 — s
Marosán László 63gye 1szd — s	Móricz Albert 3npfgye 8szd Asszonyvásári 1877 — mh	Palkovits András 11tvad zlj — s
Morosan Pál 63gye 4szd — s	Movák Tivadar 3npfgye 5szd Nadántelek 1877 — mh	Pandur József 11tvad zlj — s
Marosán Tivadar 63gye 3szd — mh	Mraz Miklós tiz 26gye 9szd Budapest — s	Pankác Ferenc 11tvad zlj — s
Maróthi János 26gye 8szd Korpona — s	Mucha András 3npfgye 8szd Szarvas — s	Pantye György 3npfgye 12szd Pusztabikács 1877 — s
Martinkovics Ferdinánd 11tvad zlj — s	Mucin János szkv 63gye 2szd — s	Pap György 63gye 2szd — s
Martinovics Lajos szkv 26gye 8szd Aranyosmarót 1889 — s	Muntzaen János 63gye 3szd — s	Pap I. János tiz 63gye 4szd — s
Martyin János 3npfgye 10szd Élesd — s	Munzet Péter 63gye 3szd — s	Pap Mihály tiz 63gye 2szd — s
Maruska Illés 3npfgye 8szd Kisbárod — mh	Müller Márton 26gye 12szd Pálósnagymező — s	Pápa Lajos 3npfgye 9szd Told 1877 — s
Máté Péter szkv 63gye 4szd — s	Müller Viktor tiz 3npfgye 7szd Erőmihályfalva 1879 — s	Pápai János őrv 26gye 12szd Cseszteve — s
Máté József 3npfgye 5szd Albisi 1877 — s	Müller Vjekoslav őrv 96gye 13szd — s	Papp Gábor 3npfgye 5szd — mh
Máté Pál 3npfgye 10szd Váradalpár — mh	Murcsán János kürtős 63gye 2szd — s	Papp György 3npfgye 8szd Endrőd 1877 — s
Máté Trifon tiz 63gye 4szd — s	Muszay Imre 11tvad zlj — s	Papp Imre 3npfgye 7szd Öcsöd 1878 — s
Matusz József őrv 26gye 6szd Nana — s	Nádudvardy Lajos 3npfgye 7szd Öcsöd — s	Papp István 63gye 3szd — s
Matzka János őrv 98gye 5szd — s	Nagy Ambrus őrv 63gye 2szd — s	Paray Lajos szkv 26gye 12szd Ipolyság 1888 — s
Maucher Ferenc 26gye 14szd Tokod — s	Nagy Gergely 3npfgye 7szd Nagyvárad — s	Parr József 26gye 12szd Esztergom 1891 — s
Mauczier József 26gye 12szd Bakabánya — s	Nagy János 26gye 12szd — s	Paska János 3npfgye 6szd Magyarakéz — s
Mauthner János 11tvad zlj — s	Nagy Károly 5tte I/II. löszertelep — s	Pataki Ferenc 3npfgye 8szd Gádoros 1878 — s
Maxin György 63gye 1szd — s	Nagy Lajos G. 3npfgye 9szd Békés — s	Patocska György 3npfgye 7szd Békéscsaba — s
Mayer József 26gye 6szd Ujbánya 1884 — s	Nagy Mihály 10he Selyemmajor — s	Patrok János 3npfgye 8szd Szaránd 1877 — s
Mechler István 26gye 9szd Tát 1884 — s	Nagy Sándor 3npfgye 7szd Sarkad 1882 — s	Paudi Ferenc szkv 26gye 9szd Esztergom — s
Mecsiár György 26gye 7szd Felsőapáti — s	Námeszny Mihály 26gye 6szd Bakabánya 1888 — s	Paukasz Ferenc 11tvad zlj — s
Mede Pál tiz 3npfgye 11szd Dezsőháza — s	Nap János 26gye 8szd Nagysáros 1886 — s	Pecse István 26gye 8szd 1883 — s
Medvegy György 3npfgye 7szd Szarvas — s	Nekita Sándor 63gye 2szd — s	Pek János 26gye 7szd Németszőgyén 1891 — s
Medvegy István 3npfgye 7szd Kőtegyán — s	Nekita György 63gye 1szd — s	Pekarik Ferenc 26gye 16szd Verebely 1891 — s
Medzai János 26gye 3szd Garamszőlős — s		Pelreszil József 26gye 9szd Ipolynyék 1889 — s
Melisek Menyhért 26gye 14szd Rendve — s		Penecke Walter eő tiz 3tte 2üt Graz 1889 — s

Perina Ferenc 98gye 13szd — s	Ragyai György 3npfgye 8szd Nagyszénás — s	Skarba Ferdinánd 26gye 12szd Dóczifüresz — s
Persely János 26gye 7szd Bucs 1890 — s	Ragács Albert 11tvad zlj — s	Skarciu Balázs tiz 63gye 1szd — s
Petényi Sándor 26gye 12szd Iván — s	Rajtár György 26gye 12szd Kiskelezensy — mh	Skiser Jakab 3npfgye 8szd Ujpalota 1880 — s
Peterecz József 26gye 14szd 1888 — s	Rakonyai Pál 26gye 12szd Márianosztra — s	Skoda szkvt 13táe 5pót áút — s
Pethő Dániel 11tvad zlj — mh	Rakovszky Géza tiz 26gye 8szd Aranyosmarót — s	Skrinjár János 26gye 12szd Garamkőereszt — s
Petőcz 26gye 5szd Bajna 1890 — s	Raska György 3npfgye 5szd Kesztög — mh	Skulecz Pál őrv 3npfgye 8szd Kondoros — mh
Petran Afrim 63gye 4szd — mh	Rasovszky Bernát 26gye 7szd Sarisan 1889 — s	Skurtu Demeter őrv 63gye 4szd — s
Petrovics Ferenc őrm 26gye 8szd Aranyosmarót 1885 — mh	Rastovcan István őrv 96gye 13szd — s	Skuteti Flórián 26gye 7szd Ipolyhidvég — s
Petri Sándor 3npfgye 7szd Szeghalom 1880 — s	Raszky 26gye 1szd Esztergom 1889 — s	Snyager József 26gye 11szd Zsarnócza — s
Petrica Ádám 96gye 13szd — s	Rebreán Gyula tiz 63gye 2szd — s	Sokorai Károly 11tvad zlj — s
Petrik Lajos 26gye 12szd Garamszentkereszt — s	Rehberger Pál 11tvad zlj — s	Solymosi Sándor őrv 3npfgye 5szd Tépe — s
Petruc Vasul 3npfgye 10szd Havasdombró — s	Reisner János 11tvad zlj — s	Somogyi Lajos szkvt 11tvad zlj — s
Petrucz Mihály 3npfgye 6szd Serges 1879 — s	Reiter Konrad 3npfgye 8szd Hódony 1878 — s	Soos Dezső 26gye 8szd 1885 — s
Petrucz János 63gye 1szd — s	Remán Mihály 63gye 1szd — s	Sovány Mihály 3npfgye 8szd Szarvas 1880 — s
Petruna János 63gye 4szd — s	Répa János 26gye 12szd N. N. Rocs — s	Spanic-Vrlovec József szkvt 96gye 13szd — s
Petzar Lajos 13táe 5pót áút — s	Resch József 10he Székesfehérvár — s	Spányi István 26gye 12szd Cser — mh
Pfann György 11tvad zlj — s	Reznyik József szkvt 26gye 5szd Epöl 1891 — s	Sranka Gáspár 26gye 9szd Felsőapáti 1882 — s
Pichler András őrv 26gye 13szd Nagymaros — s	Ribarits Simon 11tvad zlj — s	Stanek Sándor 11tvad zlj — s
Pieler Pál 11tvad zlj — mh	Richter János 26gye 3szd Ipolyság 1890 — s	Stefan József dobos 26gye 6szd Bartos 1890 — s
Pilárik Zsigmond 26gye 6szd Pozba 1886 — s	Rieger János jrvez 11tvad zlj — s	Stefanovszky Ferdinánd 26gye 12szd Körmöcbánya — s
Pilát Ferenc 102gye 13szd Daruvár 1885 — s	Riesinger Lipót 11tvad zlj — s	Stefanutz Demeter 63gye 1szd — s
Pilschitz Ferenc jrvez 11tvad zlj — s	Rismann János 11tvad zlj — s	Stenzel János 26gye 16szd Nagymaros 1885 — s
Pindrok Vince 26gye 1szd Bélabánya 1884 — s	Rókás István 10he Ercsi — s	Stipka József 26gye 12szd Obars — s
Pintér Dezső 11tvad zlj — s	Roma Anreas 26gye 9szd Zseliz 1883 — s	Stopka József 26gye 16szd Alsószelekény — s
Pintikan Demeter őrv 63gye 2szd — mh	Román Agoston 63gye 2szd — mh	Strba Sámuel 26gye 8szd Selmezbánya — s
Pintye János 63gye 2szd — s	Román Mihály tiz 63gye 2szd — mh	Strolek András őrv 26gye 7szd Garamkürtös — s
Pirtye János őrv 3npfgye 5szd Lelesd 1878 — s	Rosko Márton 26gye 12szd Felsőbako 1891 — s	Strommer Fülöp 11tvad zlj — s
Pirzse Tivadar 63gye 3szd — s	Roszinski Máté 26gye 5szd Hecse 1885 — s	Stubenvoll Gottlieb 11tvad zlj — s
Pis István 26gye 6szd Nemesény 1885 — s	Roznak József tiz 26gye 8szd Nána 1889 — s	Stula Miklós őrv 96gye 16szd — s
Pista János tiz 3npfgye 10szd Békéscsaba — s	Reznyik József szkvt 26gye 5szd Epöl 1891 — s	Styip Lázár 3npfgye 12szd Rév 1877 — s
Plavec Tamás 26gye 15szd Selmezbánya — s	Rubringer József 11tvad zlj — mh	Sucanj Franjo 96gye 13szd — s
Pléss Gábor 3npfgye 5szd Pestes 1877 — s	Rubsic Tamás 96gye 13szd — s	Sugarov Valentin tiz 96gye 13szd — s
Podunavac Simo tiz 96gye 16szd — mh	Rudinger Ernő eéd tiz 102gye 11szd Schönbach 1892 — s	Sukunda Ilija őrv 96gye 14szd — s
Pohuska Pál 26gye 12szd Alsóbaka — mh	Rusz Gábor őrv 63gye 4szd — mh	Sula György 26gye 15szd Erdősúrany 1882 — s
Pokros Imre 26gye 12szd Százd 1892 — s	Rusz I. György 63gye 2szd — s	Sulányi Albert szkvt 26gye 9szd Nána 1888 — s
Polacek Miklós 98gye 7szd — s	Rusz I. Tivadar 63gye 2szd — s	Sut Livius 63gye 4szd — s
Polacsek Rezső 26gye 9szd Sütő 1890 — s	Rusz Péter tiz 63gye 2szd — s	Sutka András 26gye 9szd Füzér 1891 — s
Ponikli András 26gye 2szd Szokoly 1892 — s	Rusz Nesztor 63gye 4szd — s	Süveges Lajos szkvt 26gye 12szd Tobod — mh
Ponyá Gratian tiz 3npfgye 12szd Tulka — s	Rusz Tivadar 63gye 2szd — mh	Svarcan József 96gye 15szd — s
Popa György 3npfgye 8szd Vasaskőfalva — mh	Saba Zsigmond 26gye IIIgóg Agó 1891 — s	Svetic György 10he Kocsola — s
Pop Avram 63gye 4szd — mh	Sabljic Jovan tiz 96gye 15szd — s	Svolik Fülöp szkvt 26gye 7szd Garamkovácsi — s
Pop Demeter őrv 63gye 4szd — mh	Sabók Lajos szkvt 26gye 8szd Németszőgyén — s	Szabatka János tiz 26gye 14szd Dunamocs — s
Pop Demeter 63gye 2szd — s	Sági József őrv 26gye 6szd Kemence — s	Szabó Sándor szkvt 26gye 6szd Bucs 1888 — s
Pop Fülöp 63gye 3szd — s	Saja János 26gye 12szd Hidvég — s	Szabó Dávid 11tvad zlj — mh
Pop István 63gye 1szd — s	Salamon Aron szkvt 63gye 3szd — s	Szabó Imre kürtös 11tvad zlj — mh
Pop László őrv 63gye 4szd — s	Sallai Mihály 63gye 3szd — s	Szabó Fábán 26gye Szenttamás 1883 — s
Pop II János 63gye 4szd — s	Sallay Ernő eéd 11tvad zlj — s	Szabó István 3npfgye 6szd Magyarremete — s
Popa Mihály őrv 3npfgye 8szd Szeged 1880 — mh	Salz Raimond 11tvad zlj — s	Szabó Kálmán 26gye 8szd Vámosmikola — s
Popa Valér 3npfgye 6szd Fonókismező — mh	Sandhofer Ferenc 11tvad zlj — s	Szabó Kálmán 11tvad zlj — s
Popáleni Pál 26gye 6szd Korpona — s	Sándor Pál 3npfgye 8szd 1877 — s	Szabó Lajos tiz 3npfgye 8szd Gyoma 1878 — s
Popovics Flórián 3npfgye 8szd Szaránd 1880 — s	Sanyó Károly 3npfgye 8szd Biharszentjános — s	Szabó Lajos szkvt 3npfgye 11szd Komádi — s
Popschinger János jrvez 11tvad zlj — s	Sárközy József 26gye 12szd Garamszentkereszt — s	Szabó Lajos 26gye 8szd Oroszka 1891 — s
Popvacsán József 26gye 7szd Zsarnócza — s	Schaden András 11tvad zlj — s	Szabó Mihály 10he Konyi — s
Popzsár Lajos 26gye 12szd Nyin — s	Scheibelhofer Gáspár 11tvad zlj — mh	Szabó István szkvt 26gye 6szd Németszőgyén 1890 — s
Popzár Mihály tiz 96gye 15szd — s	Schein Bernát tiz 63gye 4szd — s	Szabó Togyer 3npfgye 11szd Kisürög — s
Popásin Jakab 96gye 15szd — s	Schingler János 26gye 7szd Bélabánya 1884 — s	Szamelá Antal 26gye 15szd Brogyán 1887 — s
Poppek György 63gye 4szd — s	Schiwampl Ferenc 11tvad zlj — s	Szandu Izidor 63gye 1szd — s
Popetyó Ferenc 26gye 12szd Oszlány — s	Schmidt József 11tvad zlj — s	Szántó József tiz 63gye 3szd — mh
Popbeli Adalbert tiz 26gye 8szd Hidvég — s	Schmidtmayer László 26gye 2szd Kissálló — s	Szarka Albert 26gye 12szd Léva — s
Popckler Ferenc 11tvad zlj — s	Schmitmayer Kálmán 11tvad zlj — s	Szaskó József 26gye 8szd Verebely — s
Popkain II József 26gye 5szd Kuncs-Vagasa — s	Schnabl János 11tvad zlj — s	Szász László 3npfgye 10szd Köröstarcsa — mh
Popkos József 26gye 16szd Szárd — s	Schnierer Antal 26gye 6szd Kekellő 1891 — s	Szász Miklós 3npfgye 7szd Tatárfalva — s
Pople Agoston tiz 96gye 13szd — s	Sehozka Rezső 26gye 12szd Nyir-Léva — mh	Szatmári Lajos 3npfgye 11szd Szabolcs — s
Popl János szkvt 63gye 4szd — s	Schranz Károly 11tvad zlj — s	Szelcsányi Mihály tiz 3npfgye 10szd Békéscsaba 1876 — s
Popssa Ferenc szkvt 26gye 16szd Nemesoroszi — s	Schulter József 11tvad zlj — s	Szemenyei Mihály 3npfgye 5szd Orosháza — s
Popse György 3npfgye 8szd Vasaskőfalva — s	Schultz József 3npfgye 5szd Mezőberény — mh	Szendi József 11tvad zlj — s
Popzeza Miklós tiz 63gye 2szd — mh	Schwartz Márton tiz 3npfgye 9szd Belényes — s	Szermesan Pintye 63gye 4szd — s
Popza Miklós szkvt 63gye 4szd — s	Schwarz Armin 26gye 9szd Kálnaborfő — s	Sziács János 10he Nemeskér — s
Popza Miklós 63gye 3szd — mh	Schweifer Lipót 11tvad zlj — mh	Szigyártó Gábor 63gye 2szd — s
Popzkeiler Gyula 26gye 6szd Selmezbánya — s	Seben János 3npfgye 5szd Kondoros 1878 — s	Szigyártó Szilárd 63gye 2szd — s
Popzts Lukács 26gye 8szd Felsőapáti 1885 — s	Sebők Rókus 3npfgye 5szd Nagymagócs 1879 — s	Szilágyi Gáspár őrv 3npfgye 11szd Pujlak — s
Popzb Antal 3npfgye 7szd Öcsöd 1877 — s	Sedlacek András 25gye 8szd Alt-Hrosenkau — s	Szilágyi Gergely tiz 3npfgye 5szd Nagyuharsány 1877 — s
Popz Ferenc 11tvad zlj — s	Segyivi József 26gye 12szd Szob — s	Szilágyi György 3npfgye 6szd Vértés — mh
Popz György 63gye 2szd — s	Selegan Marin őrv 63gye 2szd — s	Szilágyi Lajos 3npfgye 6szd Derecske — s
Popz Gyula 3npfgye 10szd Nagyszalonta — s	Simko János 13táe 5pót áút — s	Szilágyi Sándor 3npfgye 7szd Értarcsa 1880 — s
Popz István 26gye 6szd Barsbaracska — mh	Sinka Márton 26gye 12szd Lutilla — s	Szitar Balázs 63gye 1szd — s
Popz Mihály 3npfgye 10szd Mezőgyán — s	Sipos Ferenc 63gye 4szd — mh	Szitar János 26gye 12szd Szentásfalva 1886 — s
Popz Miklós József 26gye 6szd Nagytőre 1892 — s	Sipos János 3npfgye 5szd Békéscsaba — mh	Szivós Mihály 3npfgye 7szd Szeghalom 1880 — s
Popz György 63gye 4szd — s	Sipos József 11tvad zlj — s	Szkasan Lénárd 26gye 5szd Nagymánya — s
Popz Artur 26gye 3szd Esztergom 1891 — s	Sirlinkan József 11tvad zlj — s	
Popz Ivanovic Péter tiz 96gye 13szd — s	Skadarka Mirko tiz 96gye 14szd — s	
Popzai István szkvt 26gye 12szd Kistapolcsány — s	Skara György szkvt 96gye 13szd — mh	

- Szklenska György 3npfgye 5szd Mezőberény — s
 Szlusny Mihály 26gye 16szd Garamszelecsény — s
 Szöke József 26gye 8szd Létkés 1882 — s
 Szomesan Demeter 63gye 3szd — s
 Szomesan János tiz 63gye 4szd — s
 Szopori János 11tvad zlj — mh
 Sztortyin György 3npfgye 9szd Nagyürögd — s
 Sztranzki Mátyás 3npfgye 8szd Endröd — s
 Szücs Dániel 3npfgye 9szd Magyarhomoröd — s
 Szücs Ferenc 3npfgye 5szd Orosháza 1879 — mh
 Szücs János 3npfgye 8szd Pusztaföldvár — s
 Szücs Mihály 26gye 12szd Párkány — s
 Szulovszky Pál 26gye 12szd Oszlány — s
 Szupararé Illés 3npfgye 8szd Karaszó — s
 Takács István 3npfgye 8szd Nagymágócs — s
 Takács János 3npfgye 9szd Orosháza — s
 Takács János 26gye 3szd — s
 Takács Gyula 26gye 12szd Esztergom — s
 Takáts László 11tvad zlj — s
 Tálos Gábor tiz 63gye 1szd — s
 Tálos István jrvez 63gye 1szd — s
 Tapaszi Gyula 3npfgye 8szd Bñarszentjános 1879 — s
 Tapler Kálmán 11tvad zlj — s
 Tar József 3npfgye 8szd Nagymágócs — s
 Tarcza György 36gye 4szd — s
 Tatár János 63gye 4szd — s
 Tatarika István örv 26gye 11szd Unyad — s
 Tegelhof Vilmos szkv 26gye 8szd Bakubánya 1889 — s
 Teigler József 26gye 6szd Tokod 1893 — s
 Terebencz István 3npfgye 8szd 1880 — s
 Terek Pál 3npfgye 11szd Szarvas 1878 — s
 Ternaván Balázs 63gye 1szd — s
 Teszler János 10he Fürged — s
 Timofi Sándor 63gye 3szd — s
 Tinak András 26gye 6szd Mellek 1890 — s
 Tipasky János örv 26gye 8szd Aranyosmarót 1892 — s
 Tirnitz Gottlieb 11tvad zlj — s
 Titero Lázár 3npfgye 6szd Petegd 1878 — s
 Tlicza László 3npfgye 5szd Mezőjád 1878 — s
 Toader Elek 63gye 3szd — s
 Tokucz János 3npfgye 6szd Petegd 1879 — s
 Toldi József 11tvad zlj — s
 Tolvaj Kálmán 3npfgye 7szd Körösladány — s
 Tomac Antal 96gye 13szd — s
 Tomka Márton 26gye 12szd Garamszentkés — s
 Tomse Balázs 3npfgye 5szd Biharkristyor, s
 Tomucz László 3npfgye 8szd Kishófalva — s
 Tonhaiser József 26gye 7szd Majlát 1882 — s
 Tonka István 26gye 7szd Feketekeleszény, s
 Tonus Károly 26gye 6szd — mh
 Tormás János 26gye 12szd Döcziürésze — s
 Töröcsik István 3npfgye 6szd Szentetornya 1879 — s
 Topler Kálmán 11tvad zlj — s
 Török Ferenc 3npfgye 8szd Orosháza — s
 Török Gyula 3npfgye 7szd Szeghalom — s
 Török László 63gye 2szd — s
 Tóth Bálint 3npfgye 5szd Orosháza 1879 — s
 Tóth Ferenc 3npfgye 7szd Öcsöd 1878 — s
 Tóth Gábor 3npfgye 8szd Sáránd 1875 — s
 Tóth Ignác 16gye 16szd Tesmag 1884 — s
 Tóth Imre 3npfgye 8szd Orosháza 1877 — s
 Tóth József tiz 3npfgye 5szd Albis 1877 — s
 Tóth II. József 3npfgye 8szd Egyedmajor, s
 Tóth Gyula örv 26gye 12szd M.-Falva — s
 Tóth Kelemen 26gye 12szd Dunamocs — s
 Tóth Mihály 26gye 5szd Helemka 1882 — s
 Tóth Mihály örv 3npfgye 8szd Békéscsaba 1879 — mh
 Tóth Pál János 3npfgye 6szd Csanádapáca 1879 — s
 Tóth Sándor 3npfgye 5szd Orosháza — mh
 Tóth Sándor 3npfgye 10szd Nagyszalonta, s
 Tóth Vilmos 26gye 12szd Budafok — s
 Trbjevic Pavao 96gye 13szd — s
 Trieb István 26gye 12szd Nagymarot — mh
 Triffa János 63gye 3szd — s
 Trippon József 3npfgye 12szd 1878 — s
 Tripsa Simon 3npfgye 12szd Kövesd 1879, s
 Trkán Ferenc 26gye 12szd Zsibritó — s
 Trkulja Miklós 96gye 15szd — s
 Trstyanszky Rudolf 26gye 16szd Barsbaracska 1883 — s
 Truben István 26gye 12szd N. Lócs — s
 Tufek József jrvez 11tvad zlj — mh
 Tuharszky (Tonecsko) Márton 26gye 9szd Korpona 1889 — s
 Tuher József 26gye 12szd Esztergom — s
 Tubi Bálint tiz 26gye 12szd Garamszöllös, — mh
 Turbucz József 3npfgye 7szd Vésztő — s
 Turi János 26gye 12szd G. Szent-György, mh
 Turle János 3npfgye 8szd Biharfenyvesi, mh
 Tuska Mihály 3npfgye 11szd Tótkomlós, s
 Tust András 3npfgye 12szd Köröstarján — s
 Tuszinszky Károly 26gye 8szd Ujbánya, s
 Tyrják János 3npfgye 11szd Békéscsaba, s
 Uhrin Dániel 26gye 8szd Alsórákoncza — s
 Ujfalusi József 26gye 3gpog Varsány — s
 Ujfalusy István 26gye 6szd Léva 1884 — s
 Ujhely Sándor örv 26gye 8szd Németszőgyén 1891 — s
 Unger József 10he Aba — s
 Vági József jrvez 11tvad zlj — s
 Vági Károly jrvez 11tvad zlj — s
 Vajda Celesztin 26gye 3szd Garamszöllös 1888 — mh
 Vakarc Imre 3npfgye 7szd Körösladány, s
 Valach Imre 26gye 11szd Alsópél 1891 — s
 Valach János 26gye 6szd Alsópél 1892 — s
 Valach József 26gye 16szd Alsópél — mh
 Valások Albert 26gye 6szd Bakabánya — s
 Vancsa János 3npfgye 8szd Tötös 1879 — s
 Vank Lajos 26gye 6szd Zseliz 1888 — mh
 Vankovics János 26gye 3szd Berencsfalu, s
 Várad Gyula 11tvad zlj — s
 Varga András 11tvad zlj — s
 Varga János 26gye 12szd Verebely 1891 — s
 Varga János 26gye 9szd Ipolyszálka — s
 Varga József 11tvad zlj — s
 Varga József 26gye 9szd 1887 — s
 Varga-Sárközy József 26gye 6szd Letkés 1882 — s
 Varga Mihály 26gye 8szd Garamujfalu, mh
 Vass Károly 3npfgye 8szd Biharszentjános, s
 Velebit Ilija 96gye 15szd — mh
 Velemby István 26gye 6szd Kelenye 1893 — s
 Velemirovic Milic 96gye 15szd — s
 Velvart Lénárd örv 26gye 2szd Kalacsna, s
 Verecsky János 26gye 12szd Szelecsény, mh
 Veres Albert 3npfgye 5szd Váncsod — mh
 Veszei János szkv 26gye 14szd Nagyszögyén 1893 — s
 Veszkan János tiz 63gye 2szd — s
 Vetter János 26gye 7szd Farnad 1890 — s
 Vezmar Mihály örv 96gye 15szd — s
 Viczian János 26gye 7szd Felsőhámor — s
 Viczjan János 26gye 6szd Felsőhámor — s
 Vida György eő tiz 10he Budapest — s
 Vida József 26gye 12szd — s
 Vidovonyecz András tiz 3npfgye 9szd Békéscsaba 1879 — s
 Vidra Károly 26gye 12szd Cser — mh
 Vincic Adám tiz 96gye 15szd — s
 Virágos György 3npfgye 5szd Nagymágócs 1877 — s
 Vodnák János 26gye 6szd Felsőhámor — s
 Vot'czky 26gye 6szd Esztergom 1893 — s
 Vozár József 26gye 3szd Ujbánya 1883 — mh
 Vracarevic Milan szkv 96gye 15szd — mh
 Vuglovecki István 96gye 13szd — s
 Vujaklija Milán 96gye 13szd — s
 Vujcic Stojan 96gye 13szd — s
 Vukelic Lázár 96gye 13szd — s
 Vukelja István örv 96gye 15szd — mh
 Vukonic Antal tiz 96gye 15szd — s
 Wagner Gyula 26gye 3szd Kálnaborfő — s
 Wahrmann András szkv 11tvad zlj — s
 Wankó Mihály 26gye 8szd Kisugrócz — s
 Weissensteiner Róbert eő tiz 3tte lüt Gra 1892 — mh
 Weisz Géza 26gye 12szd Piszke 1892 — s
 Weisz Jakab 26gye 1891 — s
 Weisz István 11tvad zlj — s
 Weiterschan (Weiterschan) Fülöp eő 11tvad zlj — mh
 Wider János 11tvad zlj — s
 Wind Sándor 11tvad zlj — s
 Wind János 11tvad zlj — mh
 Wultur János 63gye 1szd — s
 Wunderlich Ferenc 24npfgye 6szd — s
 Wurst Ferenc 98gye 13szd — s
 Wurst János 98gye 16szd — mh
 Wyboch Pál 26gye 6szd Korpona 1891 — s
 Zabic Péter 96gye 14szd — s
 Zagorac Gjuro 96gye 13szd — s
 Zaha János 3npfgye 10szd Békéscsaba — s
 Zajacz János 26gye 15szd Nevér 1890 — s
 Zajecz Zsigmond 26gye — s
 Zajcsik Antal szkv 26gye 16szd Kóspalle 1884 — s
 Zák János 3npfgye 6szd Fugyivásárhely — s
 Zanda Antal 26gye 5szd Kesztyűciz 1883 — s
 Zatykov István szkv 26gye 12szd Felsőgénd 1887 — s
 Zegrean Pál 63gye 1szd — s
 Zein Emil eő 102gye 2szd — s
 Zguric József 96gye 15szd — s
 Zimanja György 96gye 15szd — s
 Zinveliu János örv 63gye 3szd — s
 Zigó Pál 26gye 3szd Ujbánya 1887 — s
 Zembe János 26gye 6szd Kelenye 1888 — s
 Zselledits Gyula 11tvad zlj — s
 Zsigmond Mihály 26gye 12szd — s
 Zsiros Mihály tiz 3npfgye 12szd Varjas
 Zsorzs János 63gye 2szd — s
 Zsorzs László 63gye 2szd — s
 Zsótér István 3npfgye 9szd 1879 — s
 Zsótér János 3npfgye 7szd Ujkigyós — s
 Zsótér József 3npfgye 7szd Ujkigyós — s
 Zubák István 26gye 12szd Garamszentkés — s
 Zubek András 26gye 12szd — s
 Zubek János 26gye 12szd Malja — s
 Zubor Bálint 3npfgye 7szd Öcsöd 1877
 Zubrita András 3npfgye 9szd Békéscsaba
 Zugaj József 96gye 13szd — s

A „Külügy—Hadügy“ hetiszen minden könvkersekedésben és doh tőzsdében elő lehet fizetni.

Felelős szerkesztő:

Dr. SIMON ELEMÉR országgy. képu

A lapot a „Külügy—Hadügy“ lapu r-t. adja ki.

Merkantil-nyomda (Havas és Lehner) Német-utca 27.